

# URGE UN NUEVO PACTO AZUCARERO

INFORMACION EN PAGINA DO.

## 183 mil consultas en Hospital Bloom

INFORMACION EN PAGINA TRE.



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

**Transferencia de mando.**— Ayer sábado se efectuó la transferencia del mando del socorrismo nacional, en acto efectuado en el local de la Cruz Roja de la Juventud. Don Ernesto Dueñas Borja (al centro), jefe general de socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, entrega el casco e insignias a su sustituto señor Gustavo Ortlieb, para un periodo de dos años. A la izquierda, don Baltasar Llort, fundador y primer jefe del socorrismo cruzojístico salvadoreño. Durante 26 años desempeñó ese cargo. Actualmente es ejecutivo de la misma institución.